
SDRUŽENÍ HASIČŮ ČECH, MORAVY A SLEZSKA 

OKRESNÍ SDRUŽENÍ HASIČŮ ROKYCANY 

 

 

ZÁPIS 
 

z okresního shromáždění představitelů ze dne 14. 3. 2026 v Cheznovicích 

 

PROGRAM JEDNÁNÍ: 

 

1. Zahájení, přivítání představitelů a hostů 

2. Schválení programu Okresního shromáždění 

3. Volba pracovních orgánů 

- pracovního předsednictva 

- zapisovatele, ověřovatelů zápisu, skrutátorů 

- mandátové komise 

- návrhové komise 

- volební komise 

4. Schválení jednacího a volebního řádu 

5. Zpráva mandátové komise 

6. Zpráva o hospodaření za rok 2025 

7. Zpráva okresní kontrolní a revizní rady 

8. Volba starosty, představení kandidátů, volba 

9. Přestávka, vyhlášení výsledků volby starosty 

10. Volba náměstků starosty, představení kandidátů, volba 

11. Přestávka, vyhlášení výsledků volby starosty 

12. Volba členů VV OSH, představení kandidátů na člena VV OSH 

13. Přestávka, vyhlášení výsledků volby členů VV OSH 

14. Volba předsedy OKRR, představení kandidátů, volba 

15. Volba členů OKRR, představní kandidátů, volba 

16. Volba delegátů a náhradníků na VII. Sjezd SH ČMS  

17. Volby do krajských a vyšších orgánů SH ČMS 

18. Program činnosti OSH Rokycany na období 2026 - 2031 

19. Diskuse 

20. Usnesení 

21. Závěr 
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1. Jednání zahájil starosta OSH Rokycany Miroslav Frost, přivítal přítomné 

představitele a hosty, kterými byli:  

za HZS Pk brig. gen. Ing. František Pavlas, ředitel HZS Pk Plzeň 

za HZS ÚO Rokycany ppor. Bc. Josef Huml 

za SH ČMS náměstek starostky SH ČMS Ing. Jaroslav Salivar 

za KSH Pk Plzeň předseda KKRR Václav Lašek 

za obecní úřad Cheznovice  místostarosta Josef Huml 

            Miroslav Frost požádal přítomné o minutu ticha pro členy, kteří již nejsou mezi námi. 

            Miroslav Frost informoval představitele, že jednání Okresního shromáždění bude   

            nahráváno - přítomní představitelé souhlasili. 

 

2. Program jednání přečetl Miroslav Frost, programu nebylo připomínek a byl 

schválen. 

 

3. Volba pracovních orgánů:  

 

Volba pracovního předsednictva - byli navrženi: 

Brig. gen. Ing. František Pavlas, ředitel HZS Pk Plzeň 

Ing. Jaroslav Salivar, náměstek starostky SH ČMS 

Václav Lašek, předseda KKRR KSH Pk 

Milouš Svoboda, náměstek starosty OSH Rokycany 

Výsledky hlasování:                                   pro: 44                proti:  0            zdržel se : 0 

Pracovní předsednictvo bylo zvoleno. 

 

Volba zapisovatele - byla navržena 

Věra Sedláčková, SDH Přísednice 

Výsledky hlasování:                                   pro: 44                proti:  0            zdržel se : 0 

Zapisovatelka byla zvolena. 

 

Volba ověřovatelů zápisu - byli navrženi: 

Michal Lauber, SDH Vranovice 

Radek Franta, SDH Kříše 

Výsledky hlasování:                                   pro: 44                proti:  0            zdržel se : 0 

Ověřovatelé zápisu byli zvoleni 

 

Volba skrutátorů - byli navrženi: 

Ivana Andělová, SDH Zbiroh 

Šárka Frostová, SDH Cheznovice 

Jarmila Baslová, SDH Dobřív 

Výsledky hlasování:                                   pro: 44                proti:  0            zdržel se : 0 

Skrutátoři byli zvoleni 

 

Volba mandátové komise - byli navrženi: 

Zbyněk Knot, SDH Třebnuška 

Vladislav Strejc, SDH Kornatice 

Jiří Tumpach, SDH Drahoňův Újezd 

Výsledky hlasování:                                   pro: 44                proti:  0            zdržel se : 0 

Mandátová komise byla zvolena. 
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Volba návrhové komise - byli navrženi: 

RNDr. Jan Sedláček, SDH Přísednice 

Robert Fejt, SDH Zbiroh 

Karel Pěnkava, SDH Cekov 

Výsledky hlasování:                                   pro: 43                proti:  0            zdržel se : 1 

Návrhová komise byla zvolena. 

 

Volba volební komise - byli navrženi: 

Milouš Svoboda, SDH Zbiroh 

Jaroslav Marek, SDH Cheznovice 

Petr Marek, SDH Mýto 

Výsledky hlasování:                                   pro: 43                proti:  0            zdržel se : 1 

Volební komise byla zvolena. 

 

4. Schválení jednacího a volebního řádu 

Milouš Svoboda hovořil o volebním a jednacím řádu, který dostali představitelé  

v dokumentech na Okresní shromáždění. 

  

Jednací řád:  

 V bodě 8/ je uvedeno, že připomínky k jednotlivým zaslaným materiálům na Okresní 

shromáždění mohou být předkládány nejpozději v 8.30 hodin v den konání Okresního 

shromáždění. Jelikož tomu tak nebylo, dává hlasovat o schválení jednacího řádu. 

Výsledky hlasování:                                   pro: 44                proti:  0            zdržel se : 0 

Jednací řád byl schválen . 

 

Volební řád: 

K volebnímu řádu rovněž nepřišly žádné připomínky, Milouš Svoboda připomněl, že 

volba předsedy OKRR, členů OKRR a volba delegátů a náhradníků na VII. Sjezd 

 SH ČMS a návrh kandidátů do vyšších orgánů bude provedena veřejně zvednutím 

ruky s hlasovacím lístkem. Ostatní volby budou provedeny tajnou volbou, případně 

volbou veřejnou dle rozhodnutí představitelů. Hlasování o schválení volebního řádu: 

Výsledky hlasování:                                   pro: 44                proti:  0            zdržel se : 0 

Volební řád byl schválen . 

 

 

 

5. Zpráva mandátové komise -  

přednesl předseda mandátové komise Zbyněk Knot, SDH Třebnuška: 

Na dnešní okresní shromáždění představitelů bylo pozváno 65 představitelů s hlasem 

rozhodujícím, přítomných je 44 představitelů, což je 68,4%. Dále je přítomno 7 členů 

výkonného výboru OSH Rokycany a 18 hostů.  

Mandátová komise konstatuje, že dnešní Okresní shromáždění je usnášení schopné. 

Potřebné kvórum je 23 hlasů. 
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6. Zpráva o hospodaření OSH Rokycany za rok 2025  

- přednesla Věra Sedláčková: 

Příjmy v roce 2025 - byly překročeny příjmy v položce členské příspěvky, dotace byly 

vyšší oproti předpokladu v položce MŠMT volnočasové aktivity, MV provozní 

náklady a u dotací Pk byly poskytnuty další dotace ve výši 300.000 Kč na vybavení 

překážkami na okresní kola soutěží. Přibyly příspěvky za sportovce. 

Výdaje - nedošlo k vyšším odchylkám oproti plánu rozpočtu na rok 2025.  

Překročeny byly výdaje za účast soutěžících na krajských kolech - oproti předchozím 

rokům vyšší účast jednotlivců. Byly překročeny i vlastní náklady na okresní kolo 

Plamen - vyšší režijní náklady.  

Informace o výši nájmu za kancelář a sklad, které OSH využívá - nájem činil 

28.494 Kč.  Roční výdaje za energie a služby činily 25.530 Kč. 

Ke zprávě o hospodaření OSH za rok 2025 nebylo žádných dotazů ani doplnění.  

 

7. Zpráva okresní kontrolní a revizní rady 
 - přednesl předseda OKRR Ing. Karel Dlouhý: 

Od posledního shromáždění, kde byla přednesena zpráva OKRR, se revizní rada sešla 

pouze jednou, byly kontrolovány doklady za období říjen - prosinec, vše v pořádku,  

a zejména byla provedena kontrola vyúčtovaných dotací, kde je důležitá i výše 

vlastních nákladů - podmínka pro čerpání dotací.  

Proběhla i ratifikace inventur majetku OSH. 

Upřesnil informaci o výši nájmu kanceláře OSH, částka 28.494 je roční výše nájmu. 

 

Miroslav Frost dodatečně předal slovo zástupci obecního úřadu Cheznovice Josefu 

Humlovi, který pozdravil přítomné a popřál mnoho úspěchů v práci dobrovolných 

hasičů. 

 

8. Miroslav Frost předal slovo Milouši Svobodovi: 

Volba starosty OSH - návrh na funkci starosty podalo 28 SDH. Návrhy měly být 

doručeny na OSH do 31. 1. 2026, výkonný výbor uzavřel podávání návrhů v polovině 

měsíce února a z návrhů sborů byla sestavena kandidátka.  

             1. kolo volby starosty OSH Rokycany budou volby tajné. 

             Na valných hromadách SDH byli na funkci starosty OSH navrženi: 

             Ing. Karel Dlouhý, SDH Bušovice 

             Josef Chlanda, SDH Břasy 

             Dále Petr Volín - SDH Kladruby a Radek Franta - SDH Kříše - oba se kandidatury 

             vzdali. 

             Na kandidátku byli zařazeni: 

             Ing. Karel Dlouhý, SDH Bušovice, délka členství v SDH 38 let, počet nominací 17 

             Josef Chlanda, SDH Břasy, délka členství 21let, z toho 4 roky v SDH Břasy, počet 

                                                                                                                                nominací 1 

             Představení kandidátů: 

             Ing .Karel Dlouhý:  

             Od roku 1988 členem SDH Bušovice, po roce zvolen předsedou revizní rady, v roce 

             2010 byl zvolen starostou SDH Bušovice a zároveň zvolen do VV OSH Rokycany.  

             Zde byl zvolen do OKRR a v roce 2012 se stal jejím předsedou. Současně se v roce 

             2012 stal předsedou KKRR, v této funkci působil do roku 2015 a na vlastní žádost  

             funkci ukončil. V roce 2013 byl obnoven okrsek č. 7, Ing. Dlouhý se stal starostou 

             okrsku a ve funkci působil až do sloučení do okrsku č. 5, kde byl opět předsedou 
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              revizní rady. V současné době zastává funkci předsedy OKRR a v této funkci 

              koncem tohoto volebního období končí. Ing. Dlouhý je starostou SDH Bušovice a  

              působení ve funkci starosty OSH se může věnovat v plném rozsahu, protože  

              v měsíci červenci nastupuje do starobního důchodu.  

             

             Josef Chlanda: 

              Působení v SDH začínal jako mladý hasič na Šumavě, posléze se stal členem 

              výkonného výboru sboru. Po nástupu do SDH Břasy byl zvolen jednatelem sboru,  

              aktuálně je 1. náměstek starosty SDH Břasy a jednatel okresku č. 5.  

              Pracuje na obecním úřadě Břasy, kde zpracovává několik desítek dotací ročně, zná  

              administrativní činnost.  

              Vize ve funkci starosty - generačně se přiblížit dnešní generaci, aby dobrovolní hasiči  

             byli více vidět, měli sociální sítě, byli více známí v médiích, aby se dostali do  

              podvědomí lidí, kteří s námi v okolí žijí. 

              Milouš Svoboda dal pokyny k vyplnění volebních lístků.  

             

9.  Proběhla tajná volba starosty OSH Rokycany, vyhlášení výsledků volby starosty: 

 Výsledky hlasování:      

 

Josef Chlanda                             pro 13 hlasů  

Josef Chlanda                           NEBYL ZVOLEN          starostou OSH Rokycany          

           

             Ing. Karel  Dlouhý                     pro 31 hlasů                                  

       Ing. Karel Dlouhý                    BYL ZVOLEN               starostou OSH Rokycany 

 

 

 

10. Volba náměstků starosty, představení kandidátů: 

 

Volí se 3 náměstkové, na valných hromadách sborů byli navrženi: 

 

Radek Franta,          SDH Kříše, délka členství v SDH 38 let, počet nominaci 6 

Vladimír Brandtner, SDH Mirošov, délka členství v SDH 13 let, počet nominací 6 

            Martin Jedlička,       SDH Zbiroh, délka členství v SDH 21 let, počet nominací 5 

            Karel Benda,            SDH Nevid, délka členství v SDH 41 let, počet nominací 1 

            Miroslav Frost,         SDH Cheznovice, délka členství v SDH 58 let, počet nominací 2 

Ladislav Král,          SDH Podmokly, délka členství v SDH 55 let, počet nominací 1 

Michal Lauber,         SDH Vranovice, délka členství v SDH 36 let, počet nominací 1 

 

 Miroslav Frost, Ladislav Král a Michal Lauber se kandidatury vzdali. 

 

 Na volebním  lístku jsou uvedeni: 

 Radek Franta, SDH Kříše, Vladimír Brandtner, SDH Mirošov, Martin Jedlička, SDH   

 Zbiroh a Karel Benda, SDH Nevid. 
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Představení kandidátů: 

 

 Radek Franta - SDH Kříše: ve sboru prošel nejprve mladými hasiči, soutěžil ve hře  

             Plamen, později jako dospělý se zapojil do výjezdové jednotky, kde aktuálně působí  

             jako velitel družstva, v průběhu doby se zapojil i do administrativní činnosti a  

 pracoval jako jednatel sboru. V roce 2015 byl zvolen starostou SDH Kříše  a byl 

zvolen  členem VV OSH Rokycany. V roce 2024 byl zvolen i členem VV KSH Pk.  

 Pokud by byl zvolen do funkce náměstka starosty OSH, chce podporovat činnost   

 OSH a věnovat se zejména oblastem prevence a ochrany obyvatelstva. Tuto činnost  

 bude potřeba rozvíjet, v uplynulých desetiletích byla poměrně opomíjená.  

 Důraz klade na spolupráci s HZS a spolupráci s obcemi.  

 

Vladimír Brandtner - SDH Mirošov: u mladých hasičů působí od roku 1986 a po  

 přerušení činnosti z rodinných důvodů se věnuje práci s mladými hasiči v SDH  

 Mirošov od roku 2013. Práci s mladými hasiči se věnuje intenzivně a zcela se věnuje  

 organizaci a pořádání soutěží. Jako náměstek starosty OSH by se chtěl věnovat 

otázkám činnosti mládeže, protože mládež je naše budoucnost a pokud  

            s mládeží nebudeme cíleně a intenzivně pracovat, může potom všechna snaha skončit   

            neúspěchem. Bude se věnovat sportovní činnosti i v oblasti dospělých i ostatní  

            činnosti v rámci OSH. 

 

            Martin Jedlička - SDH Zbiroh: členem sboru je od roku 2005, pracoval v kroužku  

            mladých hasičů, podílel se na organizaci hry Plamen i dalších soutěží. Po ukončení  

            činnosti jako mladý hasič pomáhal v rámci instruktorské funkce dále v práci s dětmi,  

            například při zajišťování dětských táborů. Potom začínal pracovat s výjezdovou  

            jednotkou sboru, po čtyřech letech se stal jejím členem, po kurzu taktického řízení se  

            stal velitelem družstva. V rámci jednotky zajišťuje dekontaminaci požární techniky po  

            požárech, v této oblasti se dále aktivně vzdělává. Podílí se na zajišťování všech akcí  

            sboru. Je členem výboru a náměstkem starosty SDH Zbiroh a zástupcem velitele  

            okrsku. Je členem i soutěžního družstva sboru a členem vyprošťovacího týmu, kdy se  

           4x zúčastnili republikové soutěže. Mimo jiné je i správcem fb stránek sboru. 

           Chtěl by se zapojit do činnosti Okresního sdružení a přispět svojí prací i nápady  

           zviditelnění hasičů pro veřejnost. 

  

           Karel Benda -  SDH Nevid: s prací ve sboru začínal v 15 letech v obci Šťáhlavy,  

           po přestěhování se zapojil do SDH Nevid, kde je dosud. V průběhu hasičské činnosti 

           vykonával několik funkcí, jak v základní organizaci, tak v okrsku, zastával funkci  

           velitele. Věnuje se zejména požárnímu sportu, na soutěžích působí jako rozhodčí. 

           Pomáhá při všech soutěžích a snaží se ukazovat veřejnosti, o čem je hasičská práce,  

           v čem je prospěšná, potřebná. Chtěl by navázat na práci kolegů, kteří ve funkci 

           náměstka starosty OSH skončili a pokračovat v ní. 
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11. Proběhla tajná volba náměstků starosty OSH Rokycany, vyhlášení výsledků 

volby:  

Radek Franta -          pro 33 hlasů,     byl zvolen    do funkce náměstka starosty OSH 

Vladimír Brandtner  pro 35 hlasů,    byl zvolen     do funkce náměstka starosty OSH 

Martin Jedlička         pro 32 hlasy,    byl zvolen    do funkce náměstka starosty OSH 

Karel Benda               pro 23 hlasů,    nebyl zvolen do funkce náměstka starosty OSH 

 

 

 

12. Volba členů výkonného výboru OSH: 

Karel Benda má nominaci i na člena výkonného výboru, pokud by neprošel volbou 

náměstka starosty OSH. 

Karel Benda souhlasil s tím, aby byl doplněn na kandidátku členů výkonného výboru. 

Kandidatury na funkci člena výkonného výboru se vzdává Tomáš Hlinovský,  

SDH Nevid a Jan Dongres, SDH Holoubkov. 

           

           Členové výkonného výboru budou voleni tajnou volbou, bude se volit 6-ti členný 

           výkonný výbor ze 7 kandidátů.  

           Na valných hromadách SDH byli navrženi: 

           

          Michal Lauber,        SDH Vranovice 

          Michal Štědrý,         SDH Týček 

          Jiří Reindl,               SDH Dobřív 

          Vladimír Sazima,     SDH Mirošov 

           Luděk Viktorýn       SDH Sirá 

           Karel Šnaiberk,       SDH Strašice 

           Stanislav M üller,    SDH Volduchy 

           Karel Benda,           SDH Nevid 

 

13. Vyhlášení výsledků volby členů výkonného výboru: 

 

 Michal Lauber       pro 33 hlasů,     byl zvolen    do funkce člena výkonného výboru 

             Michal Štědrý        pro 32 hlasů,     byl zvolen    do funkce člena výkonného výboru 

 Jiří Reindl              pro 30 hlasů,     byl zvolen    do funkce člena výkonného výboru 

 Vladimír Sazima   pro 30 hlasů,     byl zvolen    do funkce člena výkonného výboru 

 Karel Šnaiberk      pro 25 hlasů,    byl zvolen     do funkce člena výkonného výboru 

 Karel Benda           pro 33 hlasů,    byl zvolen     do funkce člena výkonného výboru 

 Luděk Viktorýn     pro 14 hlasů,  nebyl zvolen   do funkce člena výkonného výboru 

             Stanislav M üller    pro 14 hlasů   nebyl zvolen   do funkce člena výkonného výboru 
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14. Volba předsedy OKRR, představení kandidátů 

Na valných hromadách SDH byl navrženi Miroslav Frost, SDH Cheznovice, 

dále byl v návrhu Karel Benda - SDH  Nevid, ale ten byl  zvolen jako člen výkonného 

výboru,  nemůže kandidovat do OKRR. 

Proběhla veřejná volba předsedy OKRR:                      pro  41   proti  1    zdržel se  2 

 

Miroslav Frost                    byl zvolen                                do funkce předsedy OKRR 

 

 

15. Volba členů OKRR 

Na valných hromadách SDH byly navrženy: 

 

Šárka Frostová,            SDH Cheznovice 

Hana Kalivodová         SDH Mirošov 

Jana Svobodová           SDH Zbiroh 

Veronika Rajchartová  SDH Kříše 

 

Proběhla veřejná volba členů OKRR:                             pro  42   hlasů 

 

Šárka Frostová 

Hana Kalivodová 

Jana Svobodová 

Veronika Rajchartová        byly zvoleny                     jako členky OKRR 

 

 

16. Volba delegátů a náhradníků na VII. Sjezd SH ČMS 

Byli navrženi: 

Ing. Karel Dlouhý,    SDH Bušovice 

Miroslav Frost,          SDH Cheznovice 

 

Náhradníci: 

Jiří Reindl                  SDH Dobřív 

Martin Jedlička          SDH Zbiroh 

Karel Benda               SDH Nevid 

 

Proběhla veřejná volba delegátů:                                   pro  41 hladů 

Proběhla veřejná volba náhradníků:                               pro 44 hlasů 

 

Jako delegáti na VII. Sjezd SH ČMS byli zvoleni: 

 

Ing Karel Dlouhý 

Miroslav Frost 

 

Jako náhradníci byli zvoleni: 

 

Jiří Reindl 

Martin Jedlička 

Karel Benda 
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17. Volby do krajských a vyšších orgánů SH ČMS 

Do KSH Pk  - funkce náměstka starosty KSH byl navržen: 

Radek Franta, SDH Kříše 

            Proběhlo veřejné hlasování:                                       pro  42 hlasů 

 

Radek Franta                        je navržen                 do funkce náměstka starosty KSH 

 

Miloš Svoboda připomněl, že členem VV KSH se stává automaticky starosta OSH 

nebo 1. náměstek, na Krajské shromáždění představitelů se navrhují 3 členové 

výkonného výboru, ale ty jmenuje nově zvolený starosta, tudíž se na tomto 

shromáždění nebudou volit.  

          

           Na funkci náměstka starosty SH ČMS byl navržen  

            Ing. Jaroslav Salivar 
Pro tento návrh hlasovalo 44 přítomných, návrh byl schválen. 

 

 

18. Program činnosti OSH Rokycany na období 2026 - 2031 

Tento materiál obdrželi všichni představitelé spolu s pozvánkou na shromáždění- 

K programu činnosti nebylo připomínek, hlasováním byl schválen. 

 

19. Diskuse: 

- Ing. Karel Dlouhý, nově zvolený starosta OSH Rokycany: poděkoval všem, kteří 

ho zvolili do této funkce a za důvěru, kterou do něho vložili. Přednesl vizi své 

činnosti ve funkci starosty: nevidí to tak, že starosta = okres, okres jsou především 

lidé, funkcionáři, kteří byli zvoleni a kteří budou plnit úkoly, před které budeme 

postaveni. Starosta působí jako manažer, který by měl využít toho, co tito lidé umí 

a zajišťovat, aby byly kvalitně plněny pracovní úkoly, vyplývající z naší práce.  

Jako první krok ve funkci starosty jmenoval 1. náměstka starosty: 

                  

                 1.náměstkem starosty OSH Rokycany je jmenován Radek Franta, SDH Kříše 

   

- Ing Jaroslav Salivar - pozdravil shromáždění, hovořil o nastávajících úkolech, 

zejména o nadcházejícím Sjezdu SH ČMS. Máme za sebou schválení nový Stanov, 

které přinesly některé podstatné změny, například kolektivní statutární orgán. 

Stanovy jsou zestručněné, Ing. Salivar doporučil novým funkcionářům, aby 

prostudovali změny, některé vyplývají z občanského zákoníku.  

Problémem je, že městský soud v Praze je schopen vložit týdně na Justici pouze 

300 vkladů. Celkem je ustaveno 7.800 sborů, u každého sboru 2 vklady, čili cca 

15-16 tis. vkladů, mohou nastat problémy, pokud se statutární orgán bude 

potřebovat prokázat.  

Otázka Hasičské vzájemné pojišťovny - všechny žaloby ohledně HVP byly  

staženy. Povinný základní kapitál je spolehlivě překračován. V nastávajícím 

období nás čeká obsáhlá administrativní práce zejména v souvislosti s plněním  

evropských směrnic a nařízení. 

Dobrovolní hasiči mají výročí 160 let trvání, v Telči byla velice důstojná přehlídka 

hasičských praporů, velice kladně hodnoceno zejména zahraničními účastníky.  
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Čeká nás VII. Sjezd SH ČMS, potom se někteří budou přesouvat na dětské 

mistrovství v Šumperku a dále v následujícím týdnu bude mistrovství dospělých 

v Ostravě.  

                  Poděkoval za práci všem zvoleným funkcionářům, kteří svoji práci 

                  pro  hasiče dělají ve svém volném čase, za to jim patří díky. 

                  Z pozice svojí práce vidí, že mnohde nastávají personální problémy. Je špatné,  

                  když se dobrovolní hasiči odsouvají na podřadnější místo, než například vojsko -  

                  hasiči jsou rovněž složkou bezpečnostního systému. Pokud se objeví informace, že 

                  byly přiděleny finance nebo prostředky hasičům, myslí se tím zpravidla výjezdové  

                  jednotky, jejichž zřizovatelem je obec. Nelze tedy jednoznačně tvrdit, že byly 

                  předány   dobrovolným hasičům, je to příspěvek na technické prostředky obce.  

                  Pokud se vykazují nespotřebované výdaje, je to proto, že mezi objednáním auta a  

                  dodáním je tak dlouhý časový úsek, že to potom spadá do dalšího období.  

                  Hovořil o nedostatečném finančním ohodnocení dobrovolných hasičů. Je třeba je  

                  brát jako aktivní zálohy, jako je tomu v oblasti vojska.  

                  Nakonec poděkoval za práci končícím funkcionářům a poblahopřál novým 

                  funkcionářům a popřál jim úspěchy v jejich funkcích. Poděkoval za nominaci do  

                  funkce náměstka starosty SH ČMS. 

 

-  Brig. gen. Ing. František Pavlas, ředitel HZS Pk Plzeň: 

Poděkoval všem funkcionářům, kteří se rozhodli dál pokračovat ve své práci i    

nově zvoleným funkcionářům.  Zaměřil se na vize nově zvolených náměstků - 

zaměření jejich práce - práce s mládeží, požární sport, civilní ochrana - to jsou 

důležitá témata, nezazněly zde však výjezdové jednotky a odborná příprava.  

Vyzval ke spolupráci rady represe, i s okrsky, k posílení přípravy jednotek. Role 

Sdružení je nezastupitelná, pro budoucí období by uvítal intenzivnější spolupráci  

                  v této oblasti.  

 

- Václav Lašek - člen KKRR: pozdravil jednání, hlavním bodem byly volby - 

popřál nově zvoleným a poděkoval za volný čas, který budou svojí práci věnovat. 

Před dvěma toky oslavilo Sdružení 160 let činnosti v Čechách. Aby mohlo 

Sdružení dále fungovat, je třeba mít rozumné funkcionáře na řídících místech.  

Hasiči jsou zejména v obcích na prvním místě, když je třeba něco zařídit nebo 

zasáhnout.  

Za KSH i za sebe poděkoval všem končícím funkcionářům za jejich činnost a nově 

zvoleným popřál mnoho úspěchů v jejich práci.  

 

- Milouš Svoboda - závěrem svého působení ve funkci poděkoval všem za přízeň a 

spolupráci. M. Svoboda je u hasičů 59 let, z toho 48 let starostou SDH Zbiroh, 15 

let ve VV OSH. Ukončuje činnost ve  funkcích na OSH a pokud bude třeba, bude  

nápomocen výkonnému výboru a zejména odborné radě mládeže.  

Milouš  Svoboda zůstává vedoucím aktivu ZH.  
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20. Usnesení 

Návrh usnesení přednesl předseda návrhové komise RNDr. Jan Sedláček. 

            Usnesení bylo přítomnými představiteli            schváleno. 

 

            Návrh usnesení je přílohou tohoto zápisu. 

 

 

21. Závěr 

Závěr Okresního shromáždění představitelů provedl Miroslav Frost, který poděkoval 

za celoroční nasazení energie a pozitivní přístup, který převážná část členů Sdružení 

přináší. Poděkoval za práci, za společenský a kulturní život v obcích, který dobrovolní 

hasiči zajišťují, za práci s mládeží. Dnes byli zvoleni noví funkcionáři, kterým přeje 

dostatek sil a hlavně zdraví. Poděkoval hostům dnešního jednání a obecnímu úřadu 

Cheznovice za bezplatné pronajmutí sálu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zapsal:                           Věra Sedláčková __________________________ 

 

Ověřovatelé zápisu:       Michal Lauber   ___________________________ 

 

                                       Radek Franta:   ___________________________ 

 

 

 

 

 
 

    


